

# 변경대비표

2016년 8월 24일

1. 정정대상 공시서류 : 등록신청서

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009년 4월 17일

3. 정정사유

- 자투자신탁 신설 : 한국투자 퇴직연금 스마트펀드셀렉션40 증권 자투자신탁(채권혼합-재간접형)

4. 정정사항

항 목	정정사유	정정전	정정후
제2부. 6. 나. 모자형 구조 ■ 이 투자신탁에 투자하는 자투자신탁	자투자신탁 신설	1. ~ 28. (생략) <u>(신설)</u>	1. ~ 28. (현행과 같음) <u>29. 한국투자 퇴직연금 스마트펀드셀렉션40 증권 자투자신탁(채권혼합-재간접형)</u>
제2부. 10. 라. 이 집합투자기구에 적합한 투자자유형	자투자신탁 신설	- 이 투자신탁은 모자형투자신탁의 모투자신탁으로서 다음 각 호의 자투자신탁만 이 투자신탁의 수익증권을 취득할 수 있습니다.  1. ~ 28. (생략) <u>(신설)</u>	- 이 투자신탁은 모자형투자신탁의 모투자신탁으로서 다음 각 호의 자투자신탁만 이 투자신탁의 수익증권을 취득할 수 있습니다.  1. ~ 28. (현행과 같음) <u>29. 한국투자 퇴직연금 스마트펀드셀렉션40 증권 자투자신탁(채권혼합-재간접형)</u>

# 변경 대비 표

2016년 8월 24일

1. 변경대상 서류 : 집합투자규약

2. 변경대상 서류의 최초제출일 : 2009년 4월 17일

3. 정정사유

- 자투자신탁 신설 : 한국투자 퇴직연금 스마트펀드셀렉션40 증권 자투자신탁(채권혼합-재간접형)

4. 정정사항

항 목	정정전	정정후
제 3 조(집합투자기구의 종류 및 명칭 등)	<p>① ~ ② (생략)</p> <p>③ 이 투자신탁은 모자형투자신탁의 모투자신탁으로서 자투자신탁은 다음 각 호와 같다.</p> <p>1. ~ 28. (생략) <u>(신설)</u></p> <p>④ (생략)</p>	<p>① ~ ② (현행과 같음)</p> <p>③ 이 투자신탁은 모자형투자신탁의 모투자신탁으로서 자투자신탁은 다음 각 호와 같다.</p> <p>1. ~ 28. (현행과 같음) 29. <u>한국투자 퇴직연금 스마트펀드셀렉션40 증권 자투자신탁(채권혼합-재간접형)</u></p> <p>④ (현행과 같음)</p>
부 칙	<u>(신설)</u>	<p><u>부 칙</u></p> <p><u>(시행일) 이 신탁계약은 2016년 8월 31일부터 시행한다.</u></p>